

Их брак распался два года назад, в конце 2010 года, и только сейчас бывший муж **Кристины Агилеры** забирает свои вещи из их бывшего семейного дома. 35-летнего Джордана Брэтмана заметили, когда он руководил погрузкой крупногабаритных вещей (тренажеры и стол для пинбола), которые он забирал из своего бывшего дома.



Мужчина был не в слишком хорошем настроении, видимо дом напоминал ему о неудачном пятилетнем браке с поп-звездой.



Надо заметить, что пара рассталась в октябре 2010 года, при этом в тот момент Джордан отказался покинуть дом. В результате чего из дома уехала Кристина Агилера, она с сыном переехала жить в отель. В конце концов, в начале 2012 года Джордан покинул дом, и певица вернулась в него. В данный момент дом выставлен на продажу.



Кристина Агилера рядом с домом

Автор: Administrator
06.02.2013 01:02 -



Еще семья: Кристина Агилера, Джордан и Макс, 2008 год



2/2